

PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR DE PROMOVARE A ÎNVĂȚĂMÂNTULUI PROFESIONAL

Ziua Națională a Meseriilor - 11 martie 2020

Nr. crt.	Activitatea	Descriere	Organizatori	Parteneri	Locație	Ora / durata	Categorie de participanți
1	Meseria-brătară de aur <i>Concurs pe meserii</i>	- Competiție <i>Cel mai bun sudor</i> - cu 25 de elevi de clasa a X-a și a XI-a, sudura clasică și cu CO2, la finalul căreia SC CHIMPEX SA va premia, alături de Liceul Tehnologic "C.A. Rosetti", elevii care au obținut cele mai bune rezultate	Liceul Tehnologic C.A.Rosetti Constanța Chimpex SA	-Santierul Naval Constanța -SC CHIMPEX SA -Liceul de Marina, Liceul Th.I.Bănescu Mangalia, Liceul Tehn. N.Titulescu, Medgidia, Liceul Th.Axiopolis Cernavodă, Lic.Th.Carsium Hârșova, Lic.Th.Lazăr Edeleanu, Năvodari	Atelierul de sudură al Liceului Tehnologic "C.A. Rosetti" Constanța	10.00 3 ore	Elevi înv.profesional, profesori îndrumători, sponsori, reprezentanți ai agenților economici parteneri
2	<i>Activități demonstrative în domeniul roboticii</i>	Atelier de robotică	Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” Constanța Prof. Dumitrescu Marius Valentin	-Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret Jean Constantin - Liceul Tehnologic „D. Hurmuzescu” Medgidia	Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret "Jean Constantin" Constanța	11.00 1,5 ore	Elevii claselor a VIII-a din școlile gimnaziale partenere
3	<i>Pregătirea lucrătorilor din turism, de la A la Z</i>	Organizarea unui Atelier de lucru în care se vor derula: a) organizarea unui concurs în care elevii de gimnaziu, împreună cu cei de la școala profesională vor confecționa afișe prin care vor promova oferta Phoenixia; La final, se vor premia cele mai inedite pliante / afișe	Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari	SC Phoenixia Expres SRL Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța	Casa de Cultură Năvodari	11.30 2 ore	- elevii ai școlilor generale; Părinți - profesori ai școlilor generale din Navodari; - cadre didactice și elevi ai liceului; - reprezentanți ai

		<p>promoționale.</p> <p>b) prezentarea importanței practicii în pregătirea lucrătorilor din hoteluri;</p> <p>- vizualizarea unui colaj cu imagini surprinse în timpul stagiilor de practică derulate la nivelul resortului Phoenicia;</p>					agentului economic;
4	<p>Provocările meseriei!</p> <p><i>Tehnici de montare și decorare a preparatelor culinare</i></p>	<p>Activitate demonstrativă cu elevii clasei a X-a, învățământ profesional, calificarea <i>Bucătar</i>, care vor executa în echipă cu elevi de gimnaziu, operații de montare și decorare a unor preparate. 10 echipe vor fi premiate de S.C. Cora Hypermarche. România</p>	<p>Liceul Tehnologic "Gheorghe Miron Costin" Constanța</p>	<p>Școlile Gimnaziale nr.37 și 18 Constanța, Restaurant Mandala (Restaurant PARC SUD), Mamaia</p>	<p>Restaurant Mandala B-dul Mamaia, (Restaurant PARC SUD) Mamaia</p>	<p>13.30</p> <p>1 oră</p>	<p>-Reprezentanți I.S.J.Constanța</p> <p>-Elevi gimnaziu</p> <p>-Părinți de la clasele V-VIII</p> <p><i>S.C.Continentals Hotels</i></p> <p><i>S.C.Dumy S.R.L.</i></p> <p>-cadre didactice</p>
5	<p>Pasiune pentru meserie</p>	<p>- Activitate demonstrativă de instruire practică, în laboratoarele școlii Gastronomie și Cofetărie - Patiserie</p> <p>- Clasa a IX -a C / Turism și alimentație</p> <p>- Clasa a X -a B / Turism și alimentație</p>	<p>Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Albatros" Constanța</p> <p>prof.Nicoleta Ristea prof. Sabina Caracota m.i. Seria Hagi prof. I.P. Dumitra Chițu m.i. Gelal Șucuran</p>	<p>S.C. Comaliment "Minerva" S.R.L. Constanța</p>	<p>Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Albatros" Constanța</p>	<p>14.30</p> <p>1 oră</p>	<p>- elevi din clasa a VIII-a din C.S.E.I. "Delfinul" Constanța</p> <p>-elevi din clasa a VIII-a din C.S.E.I. "Maria Montessori" Constanța</p> <p>-elevi din clasa a VIII-a, din Școala Gimnazială Specială Sanatoriu Techirghiol</p> <p>- părinți</p> <p>- cadre didactice</p> <p>- reprezentanți ai operatorilor economici parteneri</p> <p>- reprez. I.S.J.</p>
6	<p><i>In vizită la partenerii de practică</i></p>	<p>Vizita elevilor de gimnaziu la agentii economici SC Petroconst SA; SC Ave Tabia SRL impreuna cu cadre didactice: prof. ing. Sdic Alexandra, prof.ing prof.ing Sandu Iulia, prof.ing.Dumitrof Doina,</p>	<p>RODICA PANZARU DIRECTOR ADJUNCT Liceul Tehnologic „Tomis” Constanța</p>	<p>SC Petroconst SA; SC Ave Tabia SRL</p>	<p>Sediul agentilor economici</p>	<p>14.00 – 16.00</p>	<p>Elevii claselor a VIII-a – cate 20 elevi de la fiecare scoala, astfel: Scoala gimnaziala nr. 16 „M. Ionescu Dobrogianu”,</p>

		prof.ing Tuleu Muzein, prof. ing.Gheorghe Carmen					Scoala gimnaziala nr. 6 „N.Titulescu”, cadre didactice, agenti economici
7	Meseria si stilul fac diferenta	Activitate demonstrativă de elaborare a unor coafuri accesoryzate, realizate de către elevii de la calificarea <i>Frizer coafor</i> , din învățământul profesional de la Liceul Tehnologic ”I.N. Roman”, Liceul Economic ”V.Madgearu” si Liceul Tehnologic UCECOM ”Spiru Haret” Manechinele vor defila purtand obiecte ale unor firme din mall	Liceul Tehnologic I.N.Roman si Liceul Tehnologic UCECOM Spiru Haret Constanța	City Mall Constanta ISJ Constanța	City Park Mall Constanta Zona Zara	15.00-17.00 2 ore	Elevii de la calificarea <i>Frizer coafor</i> , înv. Profesional, de la Liceul Tehnologic ”I.N. Roman”, ”V.Madgearu” si UCECOM vizitatori, părinți, elevi gimnaziu
8	Eleganța în meserie – Arta de a servi	Activitatea se desfășoară la agentul economic, partener de practică și constă în demonstrații practice ale elevilor din clasa a XI-a, calificarea <i>Ospătar (chelner)</i> , vânzător în unități de alimentație, în fața elevilor claselor a VIII-a, diriginților și părinților acestora, participanți la activitate, privind utilizarea sistemelor de servire în restaurant.	Colegiul Economic Mangalia Prof. Popa Gabriela M.i. Apostu Gabriela	Reprezentanți ai S.C. Nadkya Pub S.R.L.	Restaurant Harvey's Irish Pub din Mangalia	10.00-11.00	- elevi ai claselor a VIII-a de la scolile gimnaziale din Mangalia si zonele limitrofe - profesori - părinți
9	"Job-ul meu ideal"	Momentele activității : A. "Valiza cu resurse"- oferta educațională și resursele școlii B. "Dovada succesului" – din experiența personală : partenerii de practică și Jitariu Naomi , elevă cl. X prof. C."Job-ul ideal "– proiectarea unui job ideal, de către elevii de gimnaziu, cu descrierea aspectelor : program de lucru, atribuții, stil de lucru, mediul de lucru, stilul de viață permis, surse de satisfacție. Elevii de liceu vor face observații pe viziunea celor mici D. Vizitarea centrului de pregătire	Liceul Tehnologic ”Ion Bănescu” Mangalia prof. Băiașu Alina prof. Vasilescu Roxana	dir. DAMEN SHIPYARDS Mangalia - Florin Spătaru, dir. SC SERVICE AUTOMOBILE MANGALIA SA - Vilcu Nicolae, administrator SC AVÂNTUL SCM- Frusescu Elena, Constantinescu	Liceul Tehnologic ”Ion Bănescu” Mangalia Amfiteatru	13.00	Elevi , prof. diriginți de la Șc. gimnaziale nr. 2 și 3 Mangalia, reprezentanți ai elevilor cu calificarea, sudor, lăcătuș construcții nave, mecanic auto, frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist.

		practică domeniul mecanic, în prezența unui reprezentant al DAMEN Mangalia		Violeta - lucrător			
10	"Alege-ți meseria!"	Partenerii de practică vor împărtăși din experiența lor din antreprenariat: Abdulgani Metin – S.C. Sterk Plast S.R.L Medgidia Popescu Cătălin - S.C. Vestatex Divers S.R.L. Medgidia Moise Virgil - S.C. Ferrastellmod S.R.L. Medgidia	Liceul Tehnologic "N. Titulescu" Medgidia	S.C. Sterk Plast S.R.L Medgidia S.C. Vestatex Divers S.R.L. Medgidia S.C. Ferrastellmod S.R.L. Medgidia	C.D.I. al Liceului Tehnologic "N. Titulescu" Medgidia	12.00	elevi de școală gimnazială Sc.3 "S.Haret" Medgidia, elevi de clasa a IX-a, calificările confecționer produse textile, lăcătuș construcții metalice și utilaj tehnologic și sudor, părinți, profesori, absolvenți ai liceului.
11	"Mecanic-auto" pentru o zi	Prezentarea meseriei de mecanic-auto în atelierele școlii, unde elevii invitați de la școlile gimnaziale vor participa la : *demonstrație privind montarea și demontarea de subansamble ale unui automobil *demonstrație de conducere a automobilului școlii cu elevii ai școlii profesionale, care se pregătesc pentru examenul de conducător auto *utilizarea programului informatic pentru testarea cunoștințelor teoretice necesare examenului pentru obținerea permisului de conducere categoria B.	Liceul Tehnologic "D.Hurmuzescu" Medgidia Catedra de cultură tehnică	Școlile gimnaziale din Medgidia și localitățile limitrofe S.C. Dar Multiservices Medgidia S.C. Varogen	Atelier mecanică Cabinet mecanic-auto Curtea școlii	11-13	Elevi din clasele a VII-a și a VIII-a de la școlile gimnaziale din Medgidia și localitățile limitrofe Elevii școlii profesionale din cadrul Liceului Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia
12	Instruirea practică – esențială pentru meserie	Prezentarea de filmulețe cu secvențe de la instruirea practică desfășurată la agenții economici de elevii claselor a IX-a și a X-a învățământ profesional și prezentarea "Poveștilor de succes" de pe https://www.alegetidrumul.ro/ruta-scolara/invatamant-profesional . După vizionarea filmulețelor se vor purta discuții punctând	Liceul Teoretic Negru Vodă Ungureanu Dorina Gerea Gheorghe	S.C. Avia Agro Plant S.R.L., S.C. Acf Agro Creativ S.R.L., S.C. Legam Agro S.R.L	Liceu	11.30-13.30	Agenți economici Elevi - 70 Părinți -15-20 Cadre didactice - 10

		beneficiile acestei forme de pregătire.					
13	<p>„<i>Știu să aleg?</i>”</p> <p>Promovarea învățământului profesional în zona comunei Crucea</p>	<p>1. Prezentarea ofertei educaționale a Liceului Tehnologic Crucea, calificarea <i>AGRICULTOR CULTURI DE CAMP</i></p> <p>2. Aspecte din activitățile derulate pentru promovarea Meseriei de Agricultor</p> <p>3. Discuții, dezbateri privind viitorul fermelor agricole în zona Crucea</p> <p>2. Vizitarea lotului didactic, sera didactică a liceului</p>	<p>Liceul Tehnologic Crucea</p> <p>Director, Mariana Dinca</p> <p>Profesori de specialitate Marilena Marmaliuc Adriana Ionascu, Mihaela Tudor Maistru Ionica Cosneanu</p>	<p>SC ALVICOLI SRL CRISAN Ing. Mocanu Ionut</p> <p>SC FLORES SA CRUCEA Vlaicu George</p>	<p>Liceul Tehnologic Crucea</p> <p>Laborator Științe</p>	<p>13-15</p>	<p>Elevii cl. VII, VIII Crucea</p> <p>Elevii claselor a VIII-a Școala Gimnazială Pantelimon Parinti</p> <p>Profesori diriginti, Stefan Radu Sorin, Sora Nicoleta</p> <p>Reprezentanți Primaria Crucea- Viceprimar Iulian Tudorache, reprezentant Consiliul Local Crucea</p> <p>Invitați, Fermieri locali, agenți economici din zonă</p>
14	<p>Ziua Națională a Meseriilor</p>	<p>- Promovarea învățământului profesional prin: prezentare PPT „Știu să-mi aleg meseria!” care centralizează activitățile din perioada 11.02-11.03.2020;</p> <p>- activități demonstrative de pregătire a pomilor fructiferi pentru intrarea în perioada de vegetație (participă elevii din clasa a XI-a profesională și elevii de clasa a VIII-a);</p> <p>13:00- Știu să-mi aleg meseria!- prezentarea succesului unui absolvent al liceului, în prezent antreprenor în domeniul Agricultură;</p> <p>- 14:00- chestionare aplicate elevilor din clasele a VIII-a pentru feedback</p>	<p>Liceul Teoretic Băneasa</p>	<p>I.I. Baby Boss S.R.L. Negureni Ambasador CO.SRL</p>	<p>Liceul Teoretic Băneasa</p>	<p>12.00-15.00</p>	<p>- elevi din clasele a VIII-a și a XI-a;</p> <p>- părinți</p> <p>- cadre didactice</p> <p>- operatori economici</p> <p>- Reprezentanți Consiliul Local Băneasa</p> <p>- invitat Vasile Daniel (fost elev, în prezent antreprenor)</p>
15	<p>Patiseri în devenire</p>	<p>Activitatea se organizează la nivel de oraș Ovidiu și se adresează elevilor din clasele a VIII-a de la Școala Gimnazială nr.2, Școala</p>	<p>Liceul Tehnologic „Ion Podaru” Ovidiu</p>	<p>Școala Gimnazială nr.2 „Poet Ovidiu”</p>	<p>Laboratorul de patiserie</p>	<p>10-14</p>	<p>Elevi din clasa a VIII-a de la Școala Gimnazială nr.2 „Poet Ovidiu”,</p>

		Gimnazială Culmea și Liceul Tehnologic “Ion Podaru” Acestă activitate urmărește să crească calitatea formării profesionale prin dezvoltarea aptitudinilor, abilităților și competențelor profesionale. Se vor realiza activități demonstrative specifice calificării promovate: brutar-patiser-preparator produse făinoase	Catedra Discipline Tehnice	Școala Gimnazială nr.3, Culmea	al liceului		Elevi din clasa a VIII a de la Școala Gimnazială nr.3 Culmea, Elevi din clasa a VIII a de la Liceul Tehnologic “Ion Podaru” Elevi cl. XI, înv.profesional Cadre didactice Părinți
16	Ziua națională a meseriilor	1. „Meseria este, în continuare, brătară de aur” masă rotundă cu elevi, psiholog școlar, părinți	Olteanu Anamaria Grassu Mariana Liceul Cobadin	SC FORSETI PAN SRL SC NICMARC IMPEX SRL	Liceul Cobadin CDI	9.30-10.30	33(20 elevi clasa a VIII-a, 6 părinți ai elevilor din clasa a VIII-a, 4 elevi din învățământul profesional, 2 cadre didactice, psiholog școlar)
		2.Prezentarea Ofertei Educaționale din învățământul profesional-activitate de promovare la sediul liceului și în unitățile de învățământ gimnazial învecinate	Merișescu Simona Grasu Gigi Liceul Cobadin Olteanu Anamaria	SC FORSETI PAN SRL	Liceul Cobadin Școala gimnazială nr. 1 Vișoara Școala Gimnazială nr.1 Ciocârlia Liceul Tehnologic Deleni	10.30-11.30	90 (70 elevi clasa a VIII-a, 15 părinți ai elevilor din clasa a VIII-a, 3 elevi din învățământul profesional, 2 cadre didactice, psiholog școlar) 70(65 elevi din cls. a VIII-a,4 elevi înv. profesional Liceul Cobadin, 1 cadru didactic)
17	Activități de promovare și demonstrații practice	Deschiderea evenimentului Prezentarea unui film de promovare a liceului.	Liceul „ Regele Carol I”, Ostrov	Primăria Ostrov, S.C Ostrovit S.A, Părinți	Liceul „ Regele	10.00-11.00	Elevii din învățământul profesional și elevii claselor a VIII-a de la Liceul „ Regele Carol I”- Ostrov; Școala gimnazială nr.1- Galița
		Prezentarea bazei materiale a liceului (atelierul mecanic și lotul legumicol) și oferirea unor materiale promoționale cu informații de interes pentru elevii clasei a VIII-a.				11.00-12.00	

		Activitate practică demonstrativă desfășurată de elevii clasei a XI-a, învățământ profesional, calificarea horticultor (plantarea viței de vie, soiuri de struguri de masă) sub îndrumarea profesorilor de specialitate și a operatorului economic .			Carol I”, Ostrov	12.00-13.00	
18	<i>Promovăm împreună școala profesională</i>	Cadre didactice, elevi și parteneri economici prezintă oferta educațională a liceului pentru anul școlar 2020-2021	Liceul Tehnologic Ciobanu	Liceul -Ioan Cotovu - Hîrșova, Școala Gimnazială Nr.1 Hîrșova SC Felis Cool SRL	Liceul - Ioan Cotovu -Hîrșova, Școala Gimnazială Nr.1 Hîrșova	12.00-13.00	Elevii claselor IX, X, XI de la Liceul Tehnologic Ciobanu, elevii claselor a VIII-a de la Liceul Teoretic -Ioan Cotovu -Hîrșova și de la Șc.Gimn.nr. 1 Hîrșova, cadre didactice
19	<i>Imaginea meseriei în comunitate</i>	Adunarea în plen a organizatorilor și invitaților - importanța evenimentului și scopul participării la activitățile propuse	Conducerea Liceului Tehnologic ”Jean Dinu” Adamclisi	SC TROPHAEUM SRL Adamclisi Consiliul Local	Sala de festivități de la Căminul cultural Adamclisi	10.00 – 10.30	Reprezentanți ai Consiliului Local Agenți economici locali Elevi cl VII și VIII Părinți Cadre didactice
		Ateliere de lucru în care participanții asistă la prezentări Power Point ,demonstrații practice si primesc materiale promoționale				Stand de prezentare a calificării: Ospătar (chelner), vânzător în unități de alimentație	11.00 – 12.00

		Turul de vizitare a unor puncte de interes pentru documentare și aprofundare (prin rotația grupurilor)	- Baza didactică a Liceului Tehnologic "Jean Dinu" Adamclisi -Baza de practică de la SC TROPHAEUM SRL Adamclisi		Sala de festivități de la Căminul cultural Adamclisi	10.00 – 11.00	Liceul Tehnologic "Jean Dinu" Adamclisi Reprezentanți ai Consiliului Local Agenți economici locali Elevi cl. VII și VIII Părinți Cadre didactice
20	Avantajele învățământului profesional"	Ateliere de lucru Demonstratie practică,, <i>Obiceiuri și traditii de primăvară</i> " Realizarea produselor de patiserie –Mucenicii- de către 12 elevi din clasa XI B în Laboratorul de Industrie Alimentară	<i>Liceul Tehnologic Cogealac, Directori Diriginti cl.VIII Profesori: Caranfil Daniela Eugenia, Dumitrache Carmen Daniela, Bogzoiu Cristina Elena, Vuap Dildar, Giogi Constantin</i>	<i>SC. Nicomar Comercial SRL</i> <i>SC Miralexa Comercial</i>	Laborator ind.alimentara	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Elevi cl.VIII, cadre didactice, directorii unității școlare <i>SC. Nicomar Comercial SRL</i> <i>SC Miralexa Comercial SRL</i>

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
SORIN MIHAI

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJ.,
ANCA IULIANA DRAGOMIR

INSPECTORI ȘCOLARI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL ȘI TEHNIC,
GABRELA CARMEN NEAGU
DANIELA FRANGOPOL